[bookmark: _GoBack]       Volám sa Ema Záchenská a chodím do 9. ročníka. Na hodine dejepisu sa učíme o tom aký bol život v minulosti. Na posledných hodinách sme sa učili o období holokaustu a dnes vám poviem kúsok z toho čo som sa naučila.
        Písal sa rok 1941 keď Nemci začali s vyhladzovaním Židov. Všetko začalo Hitlerovým rozhodnutím, vyvraždiť Židov, pretože podľa neho boli menejcenní. Najúčinnejším a najhroznejším prostriedkom nemeckého holokaustu boli vyhladzovacie tábory, kde sa hromadne popravovalo zastrelením, obesením a jedovatým plynom. Spočiatku v plynových vozoch, neskôr v plynových komorách, ktoré boli postavené tak, aby pripomínali obyčajné umyvárne. Mŕtvoly boli hromadne spaľované v krematóriách. Na okupovanom území Poľska bolo zriadených niekoľko vyhladzovacích táborov. Najznámejším táborom bol tábor OSVIENČIM, kde zahynulo približne 1 000 000 - 1 500 000 ľudí. Nacistické vyhladzovacie tábory prežilo 8 103 väzňov.
       Ponaučenie : Všetci ľudia majú právo na život, nezáleží na tom, akého sú vyznania a akej rasy sú. Už nikdy nechcem aby sa niečo takéto v budúcnosti stalo. Vždy keď sa spomenie slovo holokaust, tak mi lezie mráz po chrbte. 
Mali sme aj prednášku o holokauste, kde sme sa toho veľa dozvedeli a myslím, že toto zažiť nechce už nikto.
