KOMUNIKAT
Zajęcia wczesnego wspomagania rozwoju dziecka, zajęcia rewalidacyjne, zajęcia opiekuńczo-wychowawcze dla uczniów klas I-III,                                       konsultacje dla uczniów klas VIII


Od poniedziałku, 18 maja 2020r., za zgodą rodziców, będzie możliwość prowadzenia bezpośrednich zajęć dla dzieci mających opinię o potrzebie wczesnego wspomagania rozwoju dziecka, dzieci i młodzieży z orzeczeniem o potrzebie kształcenia specjalnego, wymagających wsparcia, w tym odpowiednio w realizacji zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka oraz zajęć rewalidacyjnych.
Od 25 maja br. , za zgodą rodziców, będzie możliwość przywrócenia zajęć opiekuńczo-wychowawczych z możliwością prowadzenia zajęć dydaktycznych dla uczniów klas I-III szkoły podstawowej. Utrzymany jest obowiązek realizowania podstawy programowej                          z wykorzystaniem metod i technik kształcenia na odległość.

Od 25 maja br. uczniowie klas VIII szkoły podstawowej będą mieli możliwość korzystania z konsultacji na terenie szkoły ze wszystkich przedmiotów, w szczególności z tych przedmiotów, z których od 16 do 18 czerwca będą zdawać egzamin ósmoklasisty. Wymiar tych konsultacji będzie uzależniony od potrzeb ucznia. Konsultacje są dobrowolne dla ucznia. 

Od 1 czerwca br. uczniowie pozostałych klas ze szkół dla dzieci i młodzieży będą mieli możliwość korzystania z konsultacji ze wszystkich przedmiotów na terenie szkoły. Wymiar tych konsultacji będzie uzależniony od potrzeb ucznia, a także warunków szkoły. Konsultacje będą dobrowolne dla ucznia.
Zajęcia będą prowadzone z zachowaniem zasad sanitarnych.
Dojazd uczniów do i ze szkoły we własnym zakresie.
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