Učebné odbory pre školský rok 2016/17 na odbornom učilišti - oznámenie

         RC v Tornali Vám oznamuje, že od 01.09.2016 naše špeciálne výchovné zariadenie zahajuje vzdelávanie v  I. ročníku trojročného učebného odboru zaradeného do siete škôl a školských zariadení

1.D - 2478 G 04 strojárska výroba – ručné spracúvanie kovov.

Do odborného učilišťa sa prijímajú žiaci s mentálnym postihnutím a s poruchami správania, ktorí ukončili vzdelávanie v poslednom ročníku špeciálnej základnej školy, alebo ukončili povinnú školskú dochádzku.

OU pripravuje žiakov na výkon povolaní zodpovedajúcich príslušnému učebnému odboru. Príprava na OU trvá 1-3 roky, ukončuje sa vykonaním záverečnej skúšky.  OU poskytuje prípravu na výkon jednoduchých činností pre žiakov, ktorí sú schopní samostatne pracovať, ale ktorých pracovné a spoločenské uplatnenie musia usmerňovať iné osoby. 

Úspešným absolvovaním vzdelávacieho programu môže žiak s mentálnym postihnutím získať nižšie stredné odborné vzdelanie, ktoré sa podľa stupňa zvládnutia člení na:

· Zaškolenie - dokladom o získanom vzdelaní je vysvedčenie a osvedčenie o zaškolení,

· Zaučenie - dokladom o získanom vzdelaní je vysvedčenie a osvedčenie o zaučení,

· Vyučenie, dokladom o získanom vzdelaní a odbornej kvalifikácii je vysvedčenie o záverečnej skúške a výučný list.

      V prípade, ak máte chlapcov vo veku 15 rokov s mentálnym postihnutím a s poruchami správania,  momentálne disponujeme voľnými miestami. Bližšie informácie ochotne poskytneme písomne i telefonicky.
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